Antes de empezar, es necesario entender la parte básica de la construcción por bloques en PHP empezando por un script de ejemplo. Este ejemplo tiene como titulo “ejemplo.php” y al ser llamado por un navegador, este lo leería de la siguiente manera imprimiendo “Me gusta el php”:

<?php
print ("Me gusta el php");
?>
Todo lo que se encuentra en rojo en este ejemplo, es PHP, lo que se encuentra en negro es el texto que se a establecido para ser impreso o para ser visualizado en el documento Web. 

Las etiquetas de “<?php” y de “?>” son el principio y el fin del script respectivamente y el contenido del documento va en el medio.

Entendiendo la construcción básica de un bloque de PHP ahora podemos ver las reglas básicas del PHP y su inserción en un documento HTML. 

El código se puede insertar en un documento HTML de la siguiente manera:

<html>
<head>
<title> Ejemplo “me gusta el php” </title>
</head>
<body>
<font color="red">Mi codigo php hace que esta pagina diga</font>
<p>
  <?php

print ("Me gusta el php");
   ?>
</body>
</html>

Podemos observar como el HTML es procesado como HTML normal pero el lo que viene después de la etiqueta de <?php hasta la etiqueta de ?> se registra como PHP 

Sintaxis Básica

A la hora de escribir nuestro primer script en php, debemos tener en cuenta las siguientes reglas:

· Nombrar archivos: para tener un script php que funcione, tenemos que terminar el nombre de nuestro archivo con la extensión .php, “los archivos mas viejos usaban extensiones como .php3 o .phtml”1. Así como el HTML, el PHP es guardado como texto simple.
· Comentarios: El uso de comentarios es importante y es también imperativo asociarse con el uso de estos, el propósito de los comentarios es el de hacer de el código una estructura lógica y fácil de leer por medio de notas y titulos que el programa ignora a la hora de ejecutar, pero que son visibles al programador. Para insertar comentarios basta con agregar dos slashs de la siguiente forma:       // Aquí todo el comentario.


 Otra forma de agregar comentarios  es usando la siguiente sintaxis:                
/* aquí su comentario */.
Sintaxis del codigo

· Inicio del Código: Cada pedazo de código empieza con “<?php” o con la abreviación “<?” Si su servidor esta habilitado para reconocer dicha figura.

· Final del código: La forma de terminar el código es simplemente “?>” 

· En cada parte del código: con algunas excepciones muy contadas, cada instrucción separada escrita terminara con un punto y coma (;) 

· Paréntesis: una función podría verse de la siguiente manera: 



Print( );

En este pedazo de código, “print” es la función y la parte contenida entre 
los paréntesis es la parte del código en la que “print” funciona.


En muchos casos, como en el HTML, el formato de las comandos y letras 
(espacios, mayusculas etc.), no afectara la forma en que el código será 
leído, excepto en las partes en las que el código le dice al navegador 
como debe aparecer algo en la pantalla del usuario como seria el texto, el 
color de la fuente etc.

Es recomendable insertar espacios y cambiar de línea para tener un código más organizado y más fácilmente identificable a la hora de repaso y búsqueda de errores.

Ejecución de un script básico

Tomando el ejemplo que revisábamos anteriormente, (“me gusta el php”).

Como primero, se ah de salvar el archivo con extensión “.php” como lo habiamos mencionado anteriormente, si usted ah instalado su webserver. 
En su computador, es necesario que salve el archivo en el directorio raíz de su webserver (en windows, la mayoría de las veces este directorio es “wwwroot” dentro del directorio “inetpub” en su directorio c:\). El siguiente paso, es el de ejecutar el archivo por medio de su navegador. Es necesario el webserver para abrir el archivo por lo cual el archivo se debe abrir a través de una URL que encuentre el archivo correcto en su webserver. En windows, se puede encontrar este URL de la siguiente manera: Primero debe encontrar el nombre de su computador entrando a “mi pc”, después ingrese en “información del sistema” ubicado en la parte superior izquierda de la ventana y finalmente haga clic en la pestaña titulada “nombre del computador” para ver su nombre. Después de obtener el nombre de su computador, escriba la siguiente URL en su navegador: http://nombre_de_su_pc, para acceder el contenido de su directorio raíz. Para ejecutar su archivo php, encuentre el directorio en donde su archivo se encuentra y simplemente haga clic sobre el o manualmente escriba la dirección del archivo en su navegador.

Mensajes de error

Los mensajes de error pueden llegar a ser muy frecuentes a la hora de ejecutar un código, pero al mismo tiempo también pueden ser muy ilustrativos y de gran ayuda al corregir el código. Un ejemplo común de un error podría ser el siguiente:

Parse error: parse error in C:\Inetpub\wwwroot\ejemplos\test9.php on line 12  

Cada línea que contenga un error tendrá un mensaje parecido a este. Lo único que se necesita saber es que en la línea 12 hay un error de sintaxis que debe ser corregido, entonces ubicamos la línea 12, el error y los solucionamos. Siempre es mejor si se empieza revisando sintaxis de la línea por los punto y coma ya que son los errores mas comunes en un código de cualquier tipo.

Variables

Por definición, una variable es “Cada una de las letras que se utilizan en álgebra en expresiones algebraicas, polinomios y ecuaciones, para designar números desconocidos. También se llaman variables a las letras (x, y…) que se relacionan mediante las funciones”1.

La razón por la que las variables son de gran importancia el PHP y prácticamente en todo lenguaje de programación, es porque la misma de dinámica de un programa que responda a los datos que un usuario entre, debe tener la capacidad de pasar dichos datos a través de múltiples documentos y archivos y las variables son el mecanismo principal de la transferencia de datos de esta manera.

La manera más sencilla de mostrar el funcionamiento de variables en PHP es por medio de la práctica. Básicamente, hay tres cosas principales que se pueden realizar a una variable:

1. asignarles un valor determinado

2. re-asignarles otro valor

3. acceder a ellas.

Las variables en PHP empiezan con un signo de dinero ($) en el siguiente 

Ejemplo, podemos observar la manera de asignarle un valor a una variable, después de usarla, re-asignarle otro valor a la variable, y volver a usarla.
1. <?php
2. $variable = "el php!";
3. print ("mi lenguaje favorito es el $variable");
4. print ("<p>");
5. $variable = "HTML";
6. print ("el lenguaje que odio es el $variable");
7. ?>
En este fragmento de script, podemos observar lo siguiente:

1. El programa le dice al navegador “empiece el código php aquí”

2. Crea la variable $variable y le da un valor, en este caso “el php!”

3. imprime en la pantalla el valor que se le ha dado a la variable $variable

4. reasigna un valor a la variable $variable, en este caso “HTML”

5. imprime el valor reasignado a $variable en la pantalla.

La sintaxis de una variable puede ser definida de la siguiente manera:

$nombre_de_la_variable = "Contenido de la variable";
Los números no requieren comillas y cada instrucción termina con un punto y coma.

Para nombrar variables, es importante tener en cuenta las siguientes reglas:

1. debe empezar con una letra

2. puede estar hecha de letras, números y líneas de espacio “_”.

Las variables reconocen si las letras son mayúsculas o minúsculas entonces no es lo mismo escribir “$Variable” que “$variable” estas serian dos variables diferentes.

Formas en HTML y PHP

Las formas creadas en HTML son bastante útiles a la hora de recolectar datos, pero si queremos manejarlos de una manera fácil y rápida, el PHP es la mejor herramienta. A continuación tenemos un ejemplo de una forma en HTML que aparentemente es común y corriente, pero observemos atentamente la línea 7:

1  <html> 
2  <head> 
3  <title>Forma</title> 
4  </head> 
5  <body> 
6
7  <form action="cancionfav.php" method=post> 
8
9  Mi nombre es:
10 <br> <input type="text" name="Nombre"> 
11
12 <p> mi cancion favorita es: 

13 <br> <input type="text" name="Cancion"> 
14 <p>
15
16 <input type="submit" name="submit" value="Ingresar Datos">
17 </form>
18
19 </body>
20 </html>
Podemos observar en la línea 7, el nombre del archive cancionfav.php, el cual le dice al navegador que documento debe de seguir para el proceso establecido.

Lo que esta forma realizara, será almacenar su nombre y el nombre de su canción favorita con los nombres “Nombre” y “Canción” respectivamente.

A continuación, podemos apreciar el código del archivo cancionfav.php:

<html>

<head>

<title>Cancion Favorita</title>

</head>

<body bgcolor="#FFFFFF" text="#000000">

<p>

Hi <?php print $Nombre; ?>

<p>

su cancion favorita es:<b> <?php print $Cancion; ?></b>

</body>

</html>

Podemos observar como esta forma paso las variables al archivo PHP para después imprimirlas al usario.

Los metodos “post” y “get”

En el ejemplo anterior, en la línea 7, podemos observar la parte del código “method=post” este comando pasa la información desde la forma HTML hasta el programa PHP para su ejecución. La diferencia entre los métodos “get” y “post” es que el método “post” pasara la información de manera transparente por decirlo así, y el método “get”, incluye la información que el usuario ingreso en el URL de la página de la siguiente manera:

http://root/ejemplo/cancionfav.php?Nombre=Alejandro&Cancion=born+slippy%21&submit=ingresar+datos%21

Operadores; if, else, elseif, 

“Estos operadores le dan por decirlo de una manera, mas inteligencia a la página, es decir, pueden realizar múltiples tareas y decisiones dependiendo de los datos que el usuario suministre y las condiciones en las que la información se encuentre, o información predeterminada por el programador mismo. “1.

Algunos ejemplos de esto podrían ser:

· Después de que el usuario ingresa un dato de texto, puede ser un email, comprobar si este tiene la estructura correcta pedida por el servidor, por ejemplo, la estructura correcta de un email es la siguiente: name@server.com, por consiguiente, si el usuario suministra información que no siga el mismo patrón de la estructura anterior, el webserver pasara a informarle al usuario que su email no es valido.

· Saber la cantidad de dinero que un usuario esta invirtiendo semanalmente en su página Web de compras en línea.

Las aplicaciones de estos métodos son infinitas y abren gran cantidad de posibilidades de programación de acuerdo con cada caso específico.

Operador if

El  operador if va de la mano con comparaciones y operadores lógicos, lo mas importante de este operador if es que nos da la habilidad de que la maquina compare los datos suministrados por el usuario y actúe  de la siguiente forma: si la condición es cierta, entonces realice la función determinada por el programador, si la condición no es cierta, entonces ignore los datos.

La sintaxis de este operador es la siguiente:

if (condicion) { 
// Código para ejecutar cuando la condición sea verdadera.
} 

A continuación podemos observar el operador en acción:

Lo que este programa nos dice, es que si la variable $color es azul, entonces imprima, a mi me gusta el azul también!
<?php
$Color = "azul";
if ($Color == "azul") { 
print ("a mi me gusta el azul tambien!");
}
?>
operador else

Este operador es el complemento de “if”, básicamente lo que nos quiere dar a entender es que si la condición del “if” no se cumple, entonces pase a ejecutar el código contenido dentro de “else”. Este operador funciona de la siguiente manera:

<?php
$Color = "amarillo";
 if ($Color == "azul") { 
print ("a mi me gusta el azul tambien!");
} else {
print ("a mi no me gusta el amarillo, me gusta el azul");
}
?>

Es importante llevar cuenta de los brackets ({ }) de cuando abren y cuando cierran para evitar errores de sintaxis.

Operador elseif

Este operador nos sirve para realizar otra acción diferente a la acción ejecutada por el “if” si la condición específica diferente a la del “if” se cumple.

<?php
$Color = "verde";
 if ($Color == "azul") { 
print ("a mi me gusta el azul tambien!");
} elseif ($Color =verde) {
print ("El pasto es verde");
}
?>

Se podría adicionar un else al final del else así como del elseif para tener 4 opciones dependiendo de los datos.
Operadores Lógicos y de comparación
Operadores de comparación:
 ==        igual

 !=        distinto

 >         mayor que

 <         menor que 

 >=        mayor o igual que

 <=        menor o igual que

 ===       igual en valor y tipo (PHP 4)

Operadores Lógicos:

  &&  (and)     AND ('y' lógica)

  ||  (or)      OR ('o' lógica)

  !             NOT ('no' lógica)

  xor           XOR ('o exclusiva' lógica)

Estos operadores pueden ser usados en cualquier sentencia de php como es usado el == en algunos de los ejemplos mostrados para darle lógica a cada uno de los fragmentos de código.

