La WWW (World Wide Web)

Por definición, la WWW es el “mecanismo proveedor de información electrónica para usuarios conectados a Internet”
 y fue desarrollada por el científico ingles Timothy Berners-Lee en el año de 1989 con el propósito de permitir que los equipos de investigadores de física de alta energía del CERN (organización Europea para la Investigación Nuclear) en Ginebra, Suiza, pudieran intercambiar y asociar información. Con el paso del tiempo, la WWW se convirtió en un sistema de transferencia de datos entre equipos del mismo entorno, el número de equipos creció de tal manera que pronto serviría para apoyar proyectos a gran escala y más adelante se convertiría en la fuente de información más importante de nuestro presente. Actualmente, por medio de un URL o identificador único de cada una de las paginas y sus contenidos se puede acceder a gran cantidad de información que incluye desde referencias en bibliotecas hasta la posibilidad de compra y venta de artículos por media de tarjeta de crédito. La forma en que esta diseñada la WWW permite el fácil acceso entre los documentos ubicados en diferentes servidores gracias a los métodos de hipertexto e hypermedia. Los usuarios pueden visualizar estos datos mediante aplicaciones llamadas browsers o navegadores, como lo son el Netscape Navigator, el Opera y el Internet Explorer en el caso de Microsoft.  
HTML

Basta saber que estas siglas se corresponden con la definición "Lenguaje para marcado de hipertexto, pues este explicativo va dirigido hacia personas con conocimientos previos de HTML"2. Más claro aún, “se trata de un lenguaje para estructurar documentos a partir de texto en World Wide Web. Este lenguaje se basa en etiquetas (instrucciones que le dicen al texto como deben mostrarse) y atributos (parámetros que dan valor a la etiqueta).”


HTTP

Este es el protocolo de transferencia de hipertexto (hypertext transfer protocol), es decir, el protocolo que los servidores de World Wide Web utilizan para mandar documentos HTML a través de Internet de tal manera que puedan ser visualizados por el navegador, habitualmente comprenderá el HTML o el JAVA además de imágenes y sonidos, y todo tipo de documento multimedia. 
Servidor

Computadora conectada a una red que pone sus recursos a disposición del resto de los integrantes de la red. Suele utilizarse para mantener datos centralizados o para gestionar recursos compartidos. Internet es en último término un conjunto de servidores que proporcionan servicios de transferencia de ficheros, correo electrónico o páginas WEB, entre otros. En ocasiones se utiliza el término servidor para referirse al software que permite que se pueda compartir la información.
Impacto Social Del Internet

La interacción informática ha cambiado profundamente el mundo en el que vivimos, haciendo a un lado las múltiples barreras que antes nos separaban como la distancia y el tiempo para compartir información entre grandes masas y trabajar en grupo y con colaboración de alrededor del mundo. El contenido de esta súper fuente de información ira expandiendo sus horizontes creciendo cada vez mas hasta el momento en que prácticamente no halla nada que no pueda ser encontrado en Internet. Actualmente, la compra y venta de artículos por Internet así como las transacciones económicas y la descarga de archivos multimedia hacen de la Internet el medio más importante de comunicación en el mundo. 

"El crecimiento explosivo de Internet ha hecho que se planteen importantes cuestiones relativas a la censura. El aumento de las páginas Web que contenían textos y gráficos en los que se denigraba a una minoría, se fomentaba el racismo o se exponía material pornográfico llevó a pedir que los suministradores de Internet cumplieran voluntariamente unos determinados criterios.  A la hora de tratar con información procedente de otros países surgen problemas legales; incluso aunque fuera posible un control supranacional, habría que determinar unos criterios mundiales de comportamiento y ética.”

Lenguaje de Script

Tipo de lenguaje de programación que lleva acabo tareas de forma secuencial. Estos lenguajes facilitan la aplicación del usuario pero no permiten acceder a las tareas básicas del sistema tales como lo son crear, cortar, pegar y borrar archivos del sistema operativo hay muchos tipos de lenguajes tipo script como lo 
Son el JavaScript o el VisualBasic, estos últimos lenguajes mas avanzados son capaces de realizar tareas mas avanzadas como gestión de aplicaciones además de la creación y control de elementos de una interfaz de usuario.
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